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Fecha de levantamiento: 10 de agosto de 2024 

¿Considera que el (la) Gobernador (a) electo (a)
cumplirá sus promesas de campaña?
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A los entrevistados se les menciono el nombre de cada gobernador o goberndora electo (a)     
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En su opinión, ¿el (la) Gobernador (a) electo (a)
mejorará la seguridad de su estado?
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¿Considera que el (la) Gobernador (a) electo (a)
tendrá una administración con menos corrupción
y mas transparencia?
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¿Si              fuera su vecino (a), ¿Le confiaría el cuidado 
de su mascota?         
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¿Usted confía en que el (la) Gobernador (a) electo (a) 
tendrá buenas políticas para ayudar a las mujeres  y
grupos vulnerables como la comunidad LGTBQ+, 
grupos indigenas, entre otros?           
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Muestreo: 1000 por estado

Población objetivo: Ciudadanas y ciudadanos del respectivo estado

encuestado que dicen tener de 18 años en adelante

Nivel de confianza: 95%

Margen de error: ≥4%

Encuesta realizada en: Puebla, CDMX, Tabasco, Veracruz, 

Morelos, Guanajuato, Chiapas, Yucatán y Jalisco

Responsable de la publicación: Armando Rodríguez 

Contacto:

Encuesta pública promocional financiada por Procom Logistics Nacional S.A. de C.V.


